



**CENTAR ZA  
OMLADINSKU EDUKACIJU**

Telefon: +382 67 88 68 58

Adresa: Trg Nikole Kovačevića br. 13

PIB: 02774968

Web sajt: [www.nvcoce.me](http://www.nvcoce.me)

E-mail: [info@nvcoce.me](mailto:info@nvcoce.me)

## **GODIŠNJI NARATIVNI IZVJEŠTAJ**

*- NVO CENTAR ZA OMLADINSKU EDUKACIJU -*

**Datum:** 31.12.2020.

**Mjesto:** Podgorica (Crna Gora)

### **O nama**

NVO "Centar za omladinsku edukaciju" je nevladina, neprofitna i nepolitička omladinska organizacija, osnovana u Podgorici 2009. godine, sa ciljem da podrži, afirmiše i podstakne mlade ljude na jačanje aktivizma, volonterizma, mobilnosti i neformalne edukacije.

Kao društveno odgovorna organizacija, godinama realizujemo projekte koji se odnose na jačanje kapaciteta mladih, njihovu neformalnu edukaciju, razvoj kulture učešća mladih, obezbjeđivanje mehanizama za njegovanje aktivizma, razvoj omladinskog rada kao podrške u procesu osamostaljivanja, unaprijeđenje međuresorske saradnje itd.

Nastojimo da svojim idejama i projektima doprinesemo kreiranju boljih uslova za odrastanje, sazrijevanje, život i rad mladih osoba u našoj sredini. Kao vrijednosti koje njegujemo, možemo navesti timski rad, toleranciju, transparentnost, želju za umrežavanjem i inovativnošću u radu, kao i spremnost i otvorenost za nova iskustva i znanja.

**Misija** NVO "Centar za omladinsku edukaciju" je da sistematski sprovodi preventivne akcije kako bi pravovremeno djelovala na mlade, da informiše i edukuje mlade o prilikama koje se odnose na jačanje kapaciteta i neformalnu edukaciju, da utiče na poboljšanje statusa mladih kroz različite projektne aktivnosti.

**Vizija** NVO "Centar za omladinsku edukaciju" je da mladi u Crnoj Gori žive zdravo, zadovoljno i dostojanstveno u društvu u kojem se osjećaju sigurnim i poštovanim članovima, da se obrazuju, rade i formiraju zdrave porodice, koje će činiti bazu demokratskog i građanskog društva u svojoj državi.

## Partnerstva

Organizacija je u dosadašnjem radu imala priliku da ostvari značajna partnerstva u okviru realizacije različitih projektnih aktivnosti:

**Državne institucije** - Ministarstvo sporta i mladih, Ministarstvo kulture, Ministarstvo prosvjete

**Lokalne samouprave** - Glavni grad, Tivat, Herceg Novi, Berane, Pljevlja, Mojkovac, Plužine, Budva, Kotor, Bar

**Međunarodne organizacije/partneri** - European Youth Card Association, UNDP u Crnoj Gori Gora, OSCE Misija u Crnoj Gori, Regional Youth Cooperation Office - RYCO

**Privredni subjekti** - Crnogorski Telekom, INA Crna Gora, Societe Generale Banka, Uniqa osiguranje, Željeznički prevoz Crne Gore, I-centar i više od 150 partnerskih kompanija

**Organizacije civilnog društva** - Studentski parlament UCG, Unija mladih preduzetnika, Unija srednjoškolaca, Organizacija crnogorskih studenata u inostranstvu, Savez izviđača Crne Gore, NVO CAZAS i drugi

## Projekti (2020)

**Naziv:** Evropska omladinska kartica (EYCA) (2018 - )

**Donatori/Partneri:** Ministarstvo sporta i mladih, European Youth Card Association

Evropska omladinska kartica (EYCA) je međunarodni društveno-odgovorni projekat, koji u Crnoj Gori realizuje NVO Centar za omladinsku edukaciju, iz podršku i pokroviteljstvo Ministarstva sporta i mladih, a u dosadašnjem periodu distribuirano je više od 12.000 kartica ka mladima širom Crne Gore.

Implementacija ovog društveno-odgovornog programa u Crnoj Gori predstavlja doprinosi jačanju mobilnosti mladih, njihovoj neformalnoj edukaciji, boljoj informisanosti, umrežavanju sa vršnjacima na lokalnom, nacionalnom i evropskom nivou, kao i smanjenju nezaposlenosti mladih u našoj zemlji.

U toku tekuće godine, projektni tim Evropske omladinske kartice (EYCA) osvojio je međunarodnu nagradu "EYCA Excellence Awards" za najbolju implementaciju projekta u Evropi glasovima kolega iz 37 zemalja, što je druga nagrada ovog tipa crnogorskog tima u dosadašnjem radu na projektu.

**Naziv:** Promocija filma i razvoj filmske kulture među mladima (2019-2020)

**Donatori/Partneri:** Ministarstvo kulture

Projekat "Promocija filma i razvoj filmske kulture među mladima" je projekat, koji je realizovan sredstvima Ministarstva kulture i ima za cilj promociju filmske kulture u okviru Centara za kulturu, Omladinskih klubova i centara kao prostora namijenjenim mladima i uvede film kao dio mjesečnih programskih sadržaja za mlade.

Projekat je imao za cilj razvoj filmske edukacije i posebno razvoj publike: dodatno promovisati film kao umjetnost koji ima značajan uticaj na razvoj ličnosti, formiranje vrijednosnog sistema, identiteta, intelektualno sazrijevanje i razvoj mladih ljudi u opštinama na sjeveru Crne Gore (Mojkovac, Pljevlja, Berane, Bijelo Polje, Plužine, Plav).

Teme koje su obrađivane kroz filmove, koji su prikazivani su: crnogorska filmska baština, savremeni crnogorski film, filmovi koji se bave ljudskim pravima, aktivizmom mladih itd.

**Naziv:** Podgorica Movie Time (2019-2020)

**Donatori/Partneri:** Regionalni program lokalne demokratije na Zapadnom Balkanu (ReLOaD) / UNDP Crna Gora

Projekat #PodgoricaMovieTime je realizovan u saradnji sa NVO „Crnogorski filmski festival“ i Filmskim centrom Crne Gore, uz pokroviteljstvo UNDP-a na teritoriji Glavnog grada Podgorice.

Osnovni cilj projekta bio je promocija filma i filmske kulture među srednjoškolcima i studentima na teritoriji Podgorice, koji su imali priliku da gledaju različite filmske projekcije iz oblasti crnogorskog i savremenog evropskog filma. Dodatno, za potrebe projekta je kreirana video animacija, odštampana publikacija, realizovano filmsko veče "Take a Movie break" u oslikanom amfiteatru na otvorenom (ispod Moskovskog mosta), te pružen digitalni marketing projekta u kontinuitetu.

Projekat je podržan kroz #ReLOaD program, koji finansira Evropska unija, a sprovodi Program Ujedinjenih nacija za razvoj (UNDP).

**Naziv:** Mladi i mentalno zdravlje (2019-2020)

**Donatori/Partneri:** Ministarstvo sporta i mladih

Cilj projekta je ispunjen kroz jak doprinos realizaciji plana razvoja zdravstva u Crnoj Gori koji mentalno zdravlje prepoznaje kao prioritet u poboljšanju zdravlja i blagostanja populacije.

Tokom realizacije projekta, koji su implementirali NVO Cazas i NVO Centar za omladinsku edukaciju, organizovana je trodnevna obuka za mlade, više jednodnevnih radionica kao i panel diskusija kroz koju su se na inovativan način predstavile potrebe mladih i omogućilo njihovo aktivno učešće u donošenju odluka i sprovođenju omladinske politike.

Pomenute obuke i radionice imale su za cilj obezbjeđivanje mehanizama podsticanja aktivizma i razvoja kulture učešća među mladima, kao i unapređenje znanja mladih o očuvanju i unapređenju mentalnog zdravlja.

Dodatno, tokom ovog projekta kreirani su i Viber stikeri, kako bi se značaj mentalnog zdravlja dodatno komuniciralo sa ciljnom grupom - mladima i još jače akcentovao problem koji je posebno bio vidljiv tokom pandemije COVID 19 virusa.

**Naziv:** Osnaživanje mladih za savremeno poslovanje (2020)

**Donatori/Partneri:** Ministarstvo prosvjete

Projekat "Osnaživanje mladih za savremeno poslovanje" se realizuje u saradnji NVO Centar za omladinsku edukaciju i NVO CAZAS.

Aktivnosti obuhvataju najmanje 120 mladih i 45 donosioca odluka i predstavnika biznis sektora iz Crne Gore, izradu istraživanja na temu "Ispitivanje stavova mladih i biznis sektora u odnosu na ključne kompetencije za zapošljavanje i konkurentnost na tržištu rada", 6 edukativnih radionica i 3 okrugla stola, digitalni marketing za sve projektne aktivnosti, izradu video animacije itd.

Projekat se realizuje kroz sredstva, obezbijeđena kroz Javni konkurs Ministarstva prosvjete za 2020. godinu pod nazivom "Znanje kroz cjeloživotno obrazovanje".

**Naziv:** E-services 4 Me (2020-2022)

**Donatori/Partneri:** Međunarodna ICEDA grant šema

(lider projekta: NVO Metamorphosis, Sjeverna Makedonija)

Projekat E-services4me se realizuje u saradnji NVO Centar za omladinsku edukaciju i NVO Gnijezdo, u cilju jačanja uloge OCD-a i medija, kako bi se na dugi rok obezbijedila vidljivost pitanja sa Digitalnom agendom u Crnoj Gori. Projekat ima dva glavna kratkoročna cilja: Povećati ulogu OCD u pružanju podrške lokalnim javnim institucijama da bolje iskoriste potencijal IKT i poboljšaju kvalitet i količinu svojih e-usluga građanima, sa posebnim fokusom na mlade, kao i povećanje upotrebe i potražnje za kvalitetnim e-uslugama od strane građana .

Povećanje građanskog angažmanju na polju Digitalne agende – ICEDA“ sufinansira Evropska unija, a implementira Metamorphosis Foundation (Sjeverna Makedonija) kao vodeći partner. Ostali partneri na projektu su: e-Governance Academy (Estonija), CRTA –

Center for Research, Transparency and Accountability (Srbija), NVO 35 mm (Crna Gora), Open Dana Kosovo (Kosovo) i Lëvizja Mjaft (Albanija).

### **Članstva u domaćim i međunarodnim mrežama**

NVO Centar za omladinsku edukaciju je implementator najpopularnijeg omladinskog projekta, sa međunarodnim karakterom u Crnoj Gori, te članica istoimene mreže - European Youth Card Association (EYCA).

NVO Centar za omladinsku edukaciju je jedna od suosnivačica krovne omladinske organizacije - Mreže za mlade, kao i aktivna članica Unije mladih preduzetnika i Unije poslodavaca Crne Gore.

Ponosni smo na članstvo u tri (3) domaće i jednoj (1) međunarodnoj mreži i u kontinuitetu razmatramo potrebu učešća u drugim relevantnim mrežama, koje dijele iste ciljeve i vrijednosti i na dugi rok osnažuju mlade, te im pružaju različite programe neformalne edukacije i interkulturalnog dijaloga.

## Kontakt podaci

Za potrebe komunikacije sa ciljnim grupama, donatorima i javnosti, sve aktivnosti smo u kontinuitetu pravili dostupnim putem veb sajta i društvenih mreža, gdje smo redovno prezentovali naš rad.

Komunikacioni kanali:

**Veb sajt:** <https://www.nvocoe.me>

**Facebook:** [NVO Centar za omladinsku edukaciju](#)

**Instagram:** [nvocoe](#)

Kontakt podaci organizacije:

**Datum i godina osnivanja:** 07.12.2009.

**Registracioni broj:** 4932

**Adresa:** Trg Nikole Kovačevića br. 13

**PIB:** 02774968

**Kontakt telefon:** 067 886 858

**Mail:** [info@nvocoe.me](mailto:info@nvocoe.me)